SEANCE : SAVOIR S’ARRETER ET DEMARRER PAR 2, PAR 3...ET REFORMER LA FILE INDIENNE

CRITERES DE

CONSIGNES BUT DISPOSITIF REUSSITE

= Modifier les formations d’arrét par 3, 4, 5

Le nombre d’éleves arrétés
par ligne est bon.

=>» Réduire la longueur des aires d’arrét en adaptant la formation
d’arrét choisie (exemple : sur une aire trés courte mais trés large, se
mettre a 10 de front)

= Démarrer de front a (5 — 6 -...12) et reformer une file indienne.
Pour redémarrer : C’est le premier éléve le plus a droite qui amorce
le redémarrage en suivant I'adulte qui lui aussi se positionne sur la
droite de la chaussée.

Le redémarrage se fait dans
le méme ordre
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Pour simplifier : commencer :)) jZ gc?t:reiigrl]’:ﬁg::rr:elﬁtbsisr r;(:(i\’ljterssluésl:vg;mte possible grour aller plus loin

par des arréts par 2. = Je redémarre au bon moment. Chaque ligne démarrera | S
successivement. Sur une méme ligne, c’est I'éléve le plus proche de la Réduire le temps entre l'arrét et le
chaussée qui démarre le premier puis son premier voisin de droite et ainsi redémarrage.

de suite de proche en proche.

Douze éléves a l'arrét :
- en file indienne : longueur du groupe : de 16 a 20 m

- par deux de front : longueur du groupe : moins de 10 m
- par trois de front : longueur du groupe : moins de 6 m
- par 4 de front : longueur du groupe : 4 m
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https://tube-bordeaux.beta.education.fr/videos/watch/7ce9cae3-2fb9-4630-828b-e105b2c369f7
https://tube-bordeaux.beta.education.fr/videos/watch/a0ba450d-ef1a-4317-a908-cadc2a407032

	Les 3 étapes du "Savoir rouler à vélo"

